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Locheničtí hasiči si za částku od Nadace ČEZ pořídili elektrocentrálu, která slouží k
pohonu čerpadel, kalové čerpadlo, plovoucí sací koš a speciální přívěs pro přepravu člunu.
Zlepší tím pomoc i rychlost zásahu pro postižené povodněmi odčerpáním povodňové vody,
čerpadla pomohou při odsátí vody po požárech či při technických haváriích. Nové vybavení
zajistí kvalitní a tolik potřebné podmínky pro zasahující hasiče v případě mimořádné
události.

„U povodní zasahujeme poměrně často. Nové vybavení zkvalitní pomoc postiženým a usnadní práci
našim zasahujícím hasičům. Za pomoc od Nadace ČEZ děkujeme, protože se zvýší možnost pomoci
obyvatelům i akceschopnost naší jednotky,“ upřesňuje Josef Vaňouček, velitel SDH Lochenice .

„Výjezdová jednotka je povolána ročně k desítkám událostí a nechyběla při žádné velké události typu
povodně 1997, 2000, 2001, 2010, 2013 nebo tornádo v roce 2022. Zasahovali jsme i u požáru
Národního parku České Švýcarsko. Hasiči jsou školeni, prodělávají výcviky a účastní se odborných
kurzů. Pokud přijde pokyn k výjezdu z naší strany je vše připraveno. Nadaci ČEZ děkujeme, že nám
pomohla rozšířit vybavení,“ doplňuje Josef Vaňouček.

Sbor dobrovolných hasičů Lochenice má více než 150 let dlouhou tradici a zasahuje při
mimořádných událostech, kdy jsou ohroženy životy a zdraví lidí, zvířat, majetek, nebo životní
prostředí. Svou náročnou práci hasiči vykonávají bez nároku na odměnu a na úkor svého volného
času. Pomáhají nejen ve své obci a okolí, ale i napříč Českou republikou. Sbor dobrovolných hasičů
Lochenice je pobočným spolkem, který se stará o výchovu hasičské mládeže, organizuje kulturní a
preventivní akce a v rámci obce je významným spolkem.

Nadace ČEZ je největší firemní nadací v České republice. Za posledních 20 let podpořila
napříč regiony v průměru přes 750 projektů za více než 160 milionů korun ročně. Některá
grantová řízení Nadace ČEZ jsou časově omezená a potřeba si tedy ohlídat termín podání
žádosti. Granty Podpora regionů a Oranžové hřiště probíhají celoročně.
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